



ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

Αποφάσεις 9ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2021-2022 (Πέμπτη 10-3-2022)

1. Αναδιαμόρφωση Ακαδημαϊκού Χάρτη

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της αποφάσεις της Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης που αφορά στην εξωτερική αξιολόγηση των Τμημάτων του ΟΠΑ και β) την αποτύπωση, ανά Τμήμα, των στοιχείων που αφορούν στην οργάνωση, λειτουργία και βιωσιμότητα των προγραμμάτων σπουδών, **διαπιστώνει** ότι:

α) η Σύγκλητος του ΟΠΑ έχει εγκρίνει το περιεχόμενο των προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών όλων των Τμημάτων του ιδρύματος (13^η/20.06.2019/11 συνεδρίαση), τα οποία, έκτοτε, αναμορφώνονται, μετά από εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος και της Μο.Δι.Π/Ο.Π.Α., σύμφωνα με τη διαδικασία αναθεώρησης, αναμόρφωσης των προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών που προβλέπεται στην απόφαση της 3ης/12.12.2019/19 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. Τα προγράμματα σπουδών και των οκτώ Τμημάτων του ΟΠΑ είναι επικαιροποιημένα ώστε να ανταποκρίνονται πλήρως στις εξελίξεις της επιστήμης, στις ανάγκες των φοιτητών, της αγοράς εργασίας, της κοινωνίας και της οικονομίας.

β) τα Προπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών των οκτώ Τμημάτων του Ιδρύματος έχουν λάβει πιστοποίηση, πετυχαίνοντας την υψηλότερη δυνατή βαθμολόγηση στην κλίμακα επίδοσης.

Συνεπώς, στο πλαίσιο του διαλόγου για την αναδιαμόρφωση του ακαδημαϊκού χάρτη, η Σύγκλητος του ΟΠΑ **κρίνει** ότι δεν υπάρχει ανάγκη μεταβολών στην ακαδημαϊκή διάρθρωση του Ιδρύματος (καταργήσεις ή συγχωνεύσεις των Τμημάτων του Ο.Π.Α.).

2. Πρόγραμμα Δράσεων για την Ισότητα των Φύλων στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 10ης/25.02.2021/7 συνεδρίασής της με την οποία συγκροτήθηκε η Επιτροπή Ισότητας Φύλων του Ο.Π.Α. και β) το Πρόγραμμα Δράσεων για την ισότητα των φύλων στο ΟΠΑ, το οποίο εγκρίθηκε από την 4^η/15.12.2021 συνεδρίαση της Επιτροπής Ισότητας Φύλων και διαβιβάστηκε με το υπ. αρ. πρωτ. 1012/22.03.2022 έγγραφο της Προέδρου της Επιτροπής, **αποφασίζει** να εγκρίνει το Πρόγραμμα Δράσεων για την ισότητα των φύλων στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

3. Συγκρότηση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Διοικητικού Προσωπικού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τα πρακτικά των εφορευτικών επιτροπών για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων των μονίμων υπαλλήλων και των υπαλλήλων Ι.Δ.Α.Χ., αντίστοιχα, στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Διοικητικών Υπαλλήλων του Ο.Π.Α., β) τη σχετική εισήγηση της Προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Ο.Π.Α. και γ) τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** να ορίσει τα μέλη, την εισηγήτρια και τη γραμματέα του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Διοικητικού Προσωπικού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών ως ακολούθως:

Τακτικά μέλη: Πασχαλίδης Ιωάννης, Αν. Προϊστάμενος, Πρόεδρος, Δελιόγλου Χριστίνα, Αν. Προϊσταμένη, Μέλος, Κατσικερός Χρήστος, Αν. Προϊστάμενος, Μέλος, Αποστόλου Σβετλάνα, μόνιμη υπάλληλος, Αιρετό Μέλος, Ζαχαριάδη Κυριακή, μόνιμη υπάλληλος, Αιρετό Μέλος

Αναπληρωματικά μέλη: Δελιόγλου Χριστίνα, Αν. Προϊσταμένη, Μαρίνος Γεώργιος, Αν. Προϊστάμενος της Ακαδημίας Αθηνών, Χατζημπάρμπα Ελισσάβη, Προϊσταμένη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Σάρρου Πολύμνια, μόνιμη υπάλληλος.

Σε περίπτωση θεμάτων του προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ), τα αιρετά μέλη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου αντικαθίστανται, σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. 79273/Β1 (ΦΕΚ Β' 1333), από υπαλλήλους ΙΔΑΧ, ως εξής:

Τακτικά μέλη: Κωνσταντινίδου Λυδία, υπάλληλος ΙΔΑΧ, Αιρετό Μέλος, Σακελλαρίου Χρήστος, υπάλληλος ΙΔΑΧ, Αιρετό μέλος.

Αναπληρωματικά μέλη: Τσοδούλου Χρυσή, υπάλληλος ΙΔΑΧ, Βάγγη Χριστίνα, υπάλληλος ΙΔΑΧ.

Εισηγήτρια η κυρία Αποστολοπούλου Ιωάννα Σοφία, Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του ΟΠΑ.

Γραμματέας η κυρία Τσολάκου Ευανθία, Αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Β' Προσωπικού της Διεύθυνσης Διοικητικού, εκπαιδευτικής βαθμίδας ΠΕ και βαθμού Α' με αναπληρώτρια την κα Βλαβιανού Μαρία, υπάλληλο του Τμήματος Α' Διδακτικού Προσωπικού της Διεύθυνσης Διοικητικού, κατηγορίας ΠΕ και βαθμού Α'.

Η θητεία των μη αιρετών μελών του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Διοικητικού Προσωπικού του ΟΠΑ λήγει με την επιλογή και τοποθέτηση προϊσταμένων Διευθύνσεων σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 84-86 του Υπαλληλικού Κώδικα (Ν. 3528/2007), όπως ισχύουν, κατ' εφαρμογή του εδ. 1Β της παρ. 13 της 125001/Ζ2/28-7-2016 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β' 2424).

Η θητεία των αιρετών εκπροσώπων (μονίμων και ΙΔΑΧ) για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο Διοικητικού Προσωπικού του Ο.Π.Α. λήγει στις 31-12-2022.

4. Συγκρότηση Επιτροπής Συντονισμού της Εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού σχετικά με τη συγκρότηση Επιτροπής Συντονισμού της Εφαρμογής στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων, β) τη σχετική εισήγηση της 15ης/03.03.2022/7 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, και γ) την ανάγκη επίβλεψης της υλοποίησης όλων των απαραίτητων διαδικασιών στο ΟΠΑ για την προσαρμογή στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων, **αποφασίζει** τη

συγκρότηση Επιτροπής Συντονισμού της Εφαρμογής του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων αποτελούμενη από τους κ.κ.: Δημήτρη Γκρίτζαλη, Καθηγητή Ο.Π.Α., ως Συντονιστή, Γεώργιο Ξυλωμένο, Καθηγητή Ο.Π.Α., Δημήτρη Βέρρα, Νομικό Ο.Π.Α..

5. Τοποθέτηση Ειρήνης Ραμούνδου, μέλους Ε.Τ.Ε.Π. του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την Προκήρυξη για την πλήρωση 1 θέσης Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) Κατηγορίας ΤΕ, Ειδικότητας Πληροφορικής, εισαγωγικής βαθμίδας Δ', με αντικείμενο την υποστήριξη της λειτουργίας, τη συντήρηση και τον εκσυγχρονισμό των Πληροφοριακών Συστημάτων και των Βάσεων Δεδομένων που εξυπηρετούν τις ανάγκες των υπηρεσιών του ΟΠΑ β) την Πράξη Πρύτανη διορισμού της Ραμούνδου Ειρήνης του Σταύρου, σε κενή οργανική θέση μέλους Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), κατηγορίας ΤΕ, ειδικότητας Πληροφορικής, εισαγωγικής βαθμίδας Δ', με τριετή θητεία, στο ΟΠΑ, γ) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, δ) την εισήγηση της 14ης/14.02.2022/2α συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, **αποφασίζει** την τοποθέτηση της κ. Ραμούνδου Ειρήνης του Σταύρου, μέλους Ε.Τ.Ε.Π. του Ο.Π.Α., στο Τμήμα Γ' Χειρισμού Μέσων Εισαγωγής Δεδομένων της Διεύθυνσης Μηχανογράφησης με αντικείμενο την υποστήριξη της λειτουργίας, τη συντήρηση και τον εκσυγχρονισμό των Πληροφοριακών Συστημάτων (Π.Σ.) και των Βάσεων Δεδομένων που εξυπηρετούν τις ανάγκες των υπηρεσιών του ΟΠΑ, με έμφαση στην υποστήριξη του Π.Σ. Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Εγγράφων και του εκάστοτε Π.Σ. Ηλεκτρονικής Γραμματείας - Φοιτητολογίου του Πανεπιστημίου.

6. 1η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, και τη σχετική εισήγηση της 15ης/03.03.2022/3 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, **αποφασίζει** να εγκρίνει την 1η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2022, όπως αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο σχετικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α.

7. 2η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, και τη σχετική εισήγηση της 15ης/03.03.2022/4 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, **αποφασίζει** να εγκρίνει την 2η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2022, όπως αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο σχετικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α.

8. Απολογισμός του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση του Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Υποδομών για την κατάρτιση του Απολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, χρήσης 2021, β) την εισήγηση του Πρύτανη σχετικά με τον Ισολογισμό χρηματικής διαχείρισης και τον Απολογισμό Εσόδων Εξόδων του ΟΠΑ οικονομικού έτους 2021 και γ) τη σχετική εισήγηση του Πρυτανικού Συμβουλίου 15ης/03.03.2022/5, **εγκρίνει** τον Ισολογισμό χρηματικής διαχείρισης του ΟΠΑ και

τον Απολογισμό Εσόδων και Εξόδων του ΟΠΑ οικονομικού έτους 2021, όπως αποτυπώνονται συγκεντρωτικά στο σχετικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο.

9. Χρηματοδότηση Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α. από το αδιάθετο αποθεματικό του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. για κάλυψη λειτουργικών αναγκών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το έγγραφο του Διευθύνοντος Συμβούλου της Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α. που αφορά στην επιβάρυνση του κόστους λειτουργίας της Ε.Α.Δ.Π. με τη διανομή των συγγραμμάτων μέσω υπηρεσιών ταχυμεταφοράς (courier) λόγω της πανδημίας Covid 19, και την πρόταση του Πρύτανη για διάθεση συνολικού ποσού μέχρι 18.000€, από το αδιάθετο αποθεματικό του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., **αποφασίζει** να εγκρίνει τη διάθεση του ως άνω ποσού από το αδιάθετο αποθεματικό του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. στην Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Ο.Π.Α. (Ε.Α.Δ.Π./Ο.Π.Α.), για κάλυψη λειτουργικών αναγκών.

10. Έκθεση Απολογισμού Έργου Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ./Ο.Π.Α. έτους 2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το σχετικό έγγραφο του Προέδρου του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης, **εγκρίνει** την έκθεση απολογισμού 2021 του έργου του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του ΟΠΑ, όπως αυτή εγκρίθηκε από το Συμβούλιο Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ((5^η/10.02.2021) και αποτυπώνεται στο συγκεντρωτικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο.

11. Συμβόλαιο δωρεάς δικαιώματος ψιλής κυριότητας αυτοτελούς διαμερίσματος για κοινωφελή σκοπό

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την από 29.10.2015 απόφαση της 2^{ης} Συνεδρίασης Συγκλήτου του ΟΠΑ με την οποία αποφασίστηκε η ανάθεση της διοίκησης και της διαχείρισης των Ιδρυμάτων, κληροδοτημάτων και κεφαλαίων αυτοτελούς διαχείρισης, στην Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας του ΟΠΑ και την έγκριση της ως άνω ανάθεσης από τον Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, β) την εισήγηση του Πρύτανη όπως διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση, **αποφασίζει** να διαβιβάζει στην «Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας του ΟΠΑ», ως εντολοδόχο και πληρεξούσιο για την επιχείρηση των δικαιωπραξιών που αφορούν την κινητή και ακίνητη περιουσία του ιδρύματος, την με αριθ. 45957/31.01.2022 συμβολαιογραφική πράξη Δωρεάς εν ζώη ψιλής κυριότητας οριζώντιου ιδιοκτησίας καθώς και τα προσαρτώμενα σ' αυτή, προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες εκ του νόμου ενέργειες να εκπληρωθεί μέσω «Σύστασης Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης» η βούληση της Δωρήτριας για χορήγηση Υποτροφιών σε Άριστους Φοιτητές του ιδρύματός μας, μετά την πλήρη κυριότητα του ιδρύματός μας επί του ακινήτου.

12. Λειτουργία Γραφείου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης στο Ο.Π.Α

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την απόφαση της 13^{ης}/20.6.2019/14 συνεδρίασής της με θέμα: «Οργανισμός Διοικητικών και Οικονομικών Δομών του Ο.Π.Α.» (ΑΔΑ: 6ΡΨ3469Β4Μ-77Ρ), β) την απόφαση της 7^{ης}/20.01.2022/8 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. σχετικά με υποβολή πρότασης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Γραφεία Υποστήριξης της Διδασκαλίας και Μάθησης στην Ανώτατη Εκπαίδευση» και Ορισμός Υπευθύνου Πράξης, γ) τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, και δ) τη σχετική εισήγηση της 14ης/14.02.2022/5 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, **αποφασίζει** τη λειτουργία Γραφείου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης στο ΟΠΑ στο Τμήμα Σπουδών της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Ο.Π.Α. με αντικείμενο τη βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας της παρεχόμενης

εκπαίδευσης.

Οι αρμοδιότητες του γραφείου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης είναι οι ακόλουθες:

1. Η μελέτη εκπαιδευτικών συστημάτων και προγραμμάτων διδασκαλίας άλλων κρατών, η εξαγωγή πορισμάτων και η υποβολή σχετικών προτάσεων.
2. Η κατάρτιση προτύπων οδηγών σχεδίασης μαθήματος και διδασκαλίας ανά ομάδα γνωστικών αντικειμένων.
3. Η εισαγωγή νέων τεχνολογιών στην εκπαιδευτική διαδικασία.
4. Η κατάρτιση προτάσεων προμήθειας εξοπλισμού για την αναβάθμιση της διδασκαλίας των προγραμμάτων σπουδών.
5. Η μελέτη και εφαρμογή στην εκπαιδευτική διαδικασία διεπιστημονικών μεθόδων υποστήριξης φοιτητών με μαθησιακές δυσκολίες.
6. Η μέριμνα για την αξιοποίηση των σύγχρονων μεθοδολογιών, τεχνολογιών και τεχνικών της διδακτικής, για την παραγωγή του υπάρχοντος εκπαιδευτικού υλικού σε ηλεκτρονική μορφή, και την ανάπτυξη της ηλεκτρονικής μάθησης.
7. Η οργάνωση σεμιναρίων με αποδέκτες τους διδάσκοντες του Ιδρύματος όλων των κατηγοριών με αντικείμενο τις τεχνικές συγγραφής εκπαιδευτικού υλικού.
8. Η παροχή οδηγιών και εργαλείων:
 - I) Στους διδάσκοντες, για την αποτελεσματική σχεδίαση, διδασκαλία και αξιολόγηση των μαθημάτων τους, καθώς και τη βελτίωση των διδακτικών μεθόδων που χρησιμοποιούν.
 - II) Στους φοιτητές, για την προσέγγιση και οργάνωση της μαθησιακής διαδικασίας, την ανάπτυξη αποτελεσματικών τεχνικών μάθησης, την επίτευξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και την αντιμετώπιση μαθησιακών δυσκολιών.

13. Συγκρότηση Ομάδας Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη α) την απόφαση της 7^{ης}/20.01.2022/8 συνεδρίασής της σχετικά με υποβολή πρότασης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Γραφεία Υποστήριξης της Διδασκαλίας και Μάθησης στην Ανώτατη Εκπαίδευση» και Ορισμός Υπευθύνου Πράξης, β) την απόφαση της παρούσας συνεδρίασης που αφορά στη λειτουργία Γραφείου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης στο Ο.Π.Α, γ) τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού και δ) τη σχετική εισήγηση της 14ης/14.02.2022/5 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, **αποφασίζει** τη συγκρότηση Ομάδας Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης για την εκπλήρωση του στόχου και των αρμοδιοτήτων του Γραφείου Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης, αποτελούμενη από τους κ.κ.: Βασίλειο Βασδέκη, Καθηγητή ΟΠΑ, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ως Πρόεδρο, Αγγελική Πουλυμενάκου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΟΠΑ, Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, ως μέλος, Ευθύμιο Δεμοιράκο, Επίκουρο Καθηγητή ΟΠΑ, ως μέλος, Μαρία Βακόλα, Καθηγήτρια ΟΠΑ, ως μέλος, Βασιλική Μπρίνια, Ε.ΔΙ.Π. ΟΠΑ, ως μέλος, Ειρήνη Κατσαλή, Διοικητική Υπάλληλο ΟΠΑ, ως μέλος.

14. Τροποποίηση οδηγού εκπόνησης μεταδιδακτορικής έρευνας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** την αντικατάσταση της παρ. 1 του άρθρου 3 «Αρμόδια Όργανα», και των άρθρων 8 «Διεξαγωγή Μ.Ε.» και 13 «Περάτωση Μεταδιδακτορικής Έρευνας» της απόφασης της 2^{ης}/11.02.2016/12 συνεδρίασης της Συγκλήτου που αφορά στον οδηγό εκπόνησης μεταδιδακτορικής έρευνας στο ΟΠΑ, όπως έχει τροποποιηθεί από απόφαση της 9^{ης}/21.05.2020/11 συνεδρίασής της.

15. Υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της 123644-15-11-2021 πρόσκλησης (ΑΔΑ: 603546ΜΤΑΡ-ΧΚΙ) για την υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης δράσεων στο πλαίσιο του Ταμείου Διμερών Σχέσεων του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού

Οικονομικού Χώρου Περιόδου 2014-2021 (ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021) και ορισμός Υπευθύνου Πράξης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την πρόσκληση της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Προγραμμάτων Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ταμείου Συνοχής του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, β) την υποβολή πρότασης έργου για ένταξη και χρηματοδότηση στο πλαίσιο του άξονα προτεραιότητας 01 «Ανάπτυξη επιχειρηματικότητας με τομεακές προτεραιότητες» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», με αντικείμενο την αξιοποίηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων που παράγονται στους Δημόσιους Ερευνητικούς Φορείς της χώρας (Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα) με έμφαση στους τομείς προτεραιότητας της εθνικής στρατηγικής RIS3 και σκοπό την ανάπτυξη των απαραίτητων Δομών, της Τεχνογνωσίας και των Ανθρωπίνων Πόρων Μεταφοράς Τεχνολογίας στους Ερευνητικούς Φορείς γ) το αίτημα του Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης, για την υποβολή προτάσεως έργου στο Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» και τον ορισμό υπευθύνου πράξεως του εν λόγω έργου, **αποφασίζει:**

α) την υποβολή πρότασης έργου στο πλαίσιο της Πρόσκλησης, για την υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης δράσεων στο πλαίσιο του Ταμείου Διμερών Σχέσεων του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου Περιόδου 2014-2021 της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Επενδύσεων-ΕΣΠΑ, Ειδική Υπηρεσία Προγραμματισμού, Συντονισμού και Παρακολούθησης της Υλοποίησης των Χρηματοδοτικών Μηχανισμών Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) – Εθνικό Σημείο Επαφής του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

β) προτείνει τον κ. Ιωάννη Θάνο, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, ως Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου με τίτλο «Innovative digital teaching tools (iDT)».

16. Απολογισμός Δράσεων των Μονάδων της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) ακαδ. έτους 2020-2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 2^{ης}/21.02.2022/5 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) με θέμα: «Έγκριση Ετήσιου Απολογισμού Δράσεων Δ.Α.ΣΤΑ. ακαδ. έτους 2020-21», **αποφασίζει** να εγκρίνει τον Απολογισμό Δράσεων των Μονάδων της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Δ.Α.ΣΤΑ./Ο.Π.Α.) ακαδ. έτους 2020-2021, όπως αυτός έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Διαχείρισης της Δ.Α.ΣΤΑ.

17. Οικονομικός Απολογισμός των Μονάδων της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), οικονομικού έτους 2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 2^{ης}/21.02.2022/4 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), με θέμα: «Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού Δ.Α.ΣΤΑ. ακαδ. έτους 2020-21», **αποφασίζει** και εγκρίνει τον Οικονομικό Απολογισμό της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Δ.Α.ΣΤΑ./Ο.Π.Α.) ακαδ. έτους 2020-2021, όπως αυτός έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Διαχείρισης της Δ.Α.ΣΤΑ.

18. Διεθνοποίηση: Πρωτόκολλο Συνεργασίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Τμήμα Στατιστικής) και του Πανεπιστημίου της Λωζάννης για την συνεπίβλεψη Διδακτορικών Διατριβών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 1ης Έκτακτης/01.03.2022/A6 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής που αφορά στη συμφωνία συνεργασίας για την υλοποίηση εκπόνησης διδακτορικής διατριβής με συνεπίβλεψη (Joint PhD, Cotutelle de thèse) μεταξύ του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της Σχολής Εγκληματολογικών Επιστημών του Ελβετικού Πανεπιστημίου της Λωζάνης, η οποία διαβιβάστηκε με την από 03.03.2022 επιστολή του Προέδρου του Τμήματος Στατιστικής, και την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης που περιλαμβάνει το σχέδιο της ως άνω συνεργασίας, **ενημερώθηκε** για τη συμφωνία συνεργασίας για την υλοποίηση εκπόνησης διδακτορικής διατριβής με συνεπίβλεψη (Joint PhD, Cotutelle de thèse) μεταξύ του Τμήματος Στατιστικής του ΟΠΑ και της Σχολής Εγκληματολογικών Επιστημών του Ελβετικού Πανεπιστημίου της Λωζάνης.

19. Διεθνοποίηση: Ειδική Συμφωνία (Specific Agreement) μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Frankfurt School of Finance and Management

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το σχέδιο συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Frankfurt School of Finance and Management, όπως διαβιβάστηκε με το 03.12.2021 ηλεκτρονικό μήνυμα του Προέδρου του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής, και την εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης που περιλαμβάνει το σχέδιο της ως άνω συνεργασίας, **ενημερώθηκε** για την Ειδική Συμφωνία (Specific Agreement) μεταξύ του ΟΠΑ και του Frankfurt School of Finance and Management.

20. Τροποποίηση της 5051/10.07.2018 (B' 3071) απόφασης της 15ης/21.06.2018/4 συνεδρίασης Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί επανίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (7η/12.02.2022/B2 συνεδρίαση), και την εισήγηση της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΟΠΑ, **αποφασίζει** την τροποποίηση της 5051/10.07.2018 (B' 3071) απόφασης της 15ης/21.06.2018/4 συνεδρίασης Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών περί επανίδρυσης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ και πιο συγκεκριμένα την τροποποίηση των παρ. 2 και 3 του άρθρου 4 «ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ» και την προσθήκη νέων παρ. 6, 7 και 8 στο ίδιο άρθρο καθώς και την αντικατάσταση του άρθρου 8 “ΤΕΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ”.

21. Τροποποίηση της 5651/27.07.2018 (B' 3998) απόφασης της 16ης/05.07.2018/18 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής (συνεδρία 7η/02.02.2022/B2), που αφορά στην τροποποίηση του Κανονισμού Μεταπτυχιακών

Σπουδών του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, **αποφασίζει** την αντικατάσταση του άρθρου 4 «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ» και την προσθήκη παρ. 2 στο άρθρο 18 «ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ» στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ.

22. Τροποποίηση της 5618/27.07.2018 (Β' 3785) απόφασης της 17ης/10-16.07.2018/11 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό» των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως έχει τροποποιηθεί από την 7197/21.11.2019 (Β' 4493) απόφαση της 2ης/07.11.2019/10 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α., από την 3316/16.06.2020 (Β' 2620) απόφαση της 9ης/21.05.2020/9 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. και από την 4139/14.09.2021 (Β' 4647) απόφαση της 18ης/26.08.2021/14 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής (συνεδρία 7η/23.02.2022/2α) του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Διοικητική των Επιχειρήσεων με Διεθνή Προσανατολισμό» των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, **αποφασίζει** την αντικατάσταση του άρθρου 4 «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ» και την προσθήκη παρ. 2 στο άρθρο 18 «ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ» στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Αγγλόφωνου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ.

23. Τροποποίηση της 5430/20.07.2018 (Β'3765) απόφασης Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 17η/10-16.07.2018/6) που αφορά στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Χρηματοοικονομική και Τραπεζική» των Τμημάτων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών και Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως τροποποιήθηκε από την 2620/12.05.2020 (Β'2047) απόφαση Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 8η/07.05.2020/10) και από την 1080/18.03.2021 (Β'1360) απόφαση Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 11η/18.03.2021/21)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής (συνεδρία 47η/16.02.2022/17) του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) «Χρηματοοικονομική και Τραπεζική» των Τμημάτων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών και Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΟΠΑ, **αποφασίζει**, την προσθήκη του εδαφίου “Στην περίπτωση της επανεξέτασης μαθήματος η βαθμολογική κλίμα ορίζεται από (0) μέχρι επτά (7) με διαβαθμίσεις της ακέρατης ή μισής μονάδας” στο τέλος της παρ. 3 του άρθρου 9 «ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ στον Κανονισμό Μεταπτυχιακών Σπουδών του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) με τίτλο: «Χρηματοοικονομική και Τραπεζική» των Τμημάτων Διεθνών και

Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών και Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΟΠΑ, όπως τροποποιήθηκε από την 2620/12.05.2020 (Β'2047) απόφαση Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 8η/07.05.2020/10) και από την 1080/18.03.2021 (Β'1360) απόφαση Συγκλήτου του ΟΠΑ.

24. Τροποποίηση της 6220/24.11.2020 (Β' 5322) απόφασης Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 4η/12.11.2020/22) περί αντικατάστασης της υπ' αρ. 5144/12.07.2018 (Β' 3347) απόφασης της 16ης/05.07.2018/7 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών που αφορά στον κανονισμό του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Π.Μ.Σ. στην Επιχειρηματική Αναλυτική» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (συνεδρία 6η/24.02.2022/Β1), που αφορά στην τροποποίηση του Κανονισμού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Π.Μ.Σ. στην Επιχειρηματική Αναλυτική» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ, **αποφασίζει** την προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 4 «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ» και παρ. 3 στο άρθρο 18 «ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ» στον κανονισμό του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Π.Μ.Σ. στην Επιχειρηματική Αναλυτική» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΟΠΑ.